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Забезпечення якості підготовки педагогів закладів позашкільної 

освіти на основі моделі професійної компетентності є візитною карткою 
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запланованих і досягнутих її результатів. В умовах, коли якість освіти є 
рушійною силою технологічного і соціального прогресу, забезпечення 
якості підготовки педагогів закладів позашкільної освіти набуває своїх 
якісних аспектів. Забезпечення якості є основним чинником, що 
визначає механізми, процесуальні характеристики означеної 
підготовки, впливає на забезпечення відповідності її кінцевого 
продукту ринку освітніх послуг. Тому набувають особливого значення 
проблеми розвитку професійної компетентності педагогів, пошуку 
моделі означеної компетентності. 

Основою для вирішення проблем забезпечення якості підготовки 
педагогів закладів позашкільної освіти є роботи О. Алексюка, Г. Балла, 
І. Зязюна, В. Стрельнікова [4–12] та ін. Професійну компетентність 
фахівця розглядаємо як його здатність до виконання завдань, обов’язків 
професійної діяльності, основний критерій його відповідності вимогам 
означеної професійної діяльності [1, с. 168–171; 2, с. 35–42; 3, с. 40–43].   

Маємо на меті уточнення компонентів моделі професійної 
компетентності педагога закладу позашкільної освіти як основи для 
забезпечення якості його підготовки.  

Критерієм для забезпечення проведення моніторингу якості 
системи підготовки педагогів закладів позашкільної освіти була взята 
його професійна компетентність – професійні знання, уміння, навички, 
риси характеру, психофізіологічні якості. У структурі професійної 
компетентності педагога закладу позашкільної освіти виділимо такі 
основні компоненти: 1) мотиваційно-ціннісний; 2) система професійно 
важливих якостей; 3) система здібностей педагога закладу позашкільної 
освіти; 4) когнітивний; 5) афективний – позитивне емоційно-оцінне 
ставлення до професії, здатність до емоційно-вольової регуляції 
поведінки; 6) конативний – уміння, навички, педагогічна техніка, 
поведінка) [[1, с. 168–171; 2, с. 35–42]. Через інтеграцію означених 
структурних компонентів формуються універсальні і професійні 
компетенції педагога.  

Отже, головними в моделі професійної компетентності педагога 
закладу позашкільної освіти є перш за все психологічні і дидактичні 
процедури взаємодії педагогів закладів позашкільної освіти і 
вихованців, а в її структурі – мотиваційно-ціннісний, система 
професійно важливих якостей, система здібностей педагога закладу 
позашкільної освіти, когнітивний, афективний і конативний 
компоненти, які слід застосовувати під час моніторингу якості системи 
підготовки педагогів закладів позашкільної освіти. 
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ГАРМОНІЗАЦІЯ СТАНДАРТІВ ЯКОСТІ ОСВІТИ: ШЛЯХ 

ДО ІННОВАЦІЙ В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ПРОСТОРІ 
 
Сучасні умови вимагають дослідження основних напрямків 

адаптації вищої освіти до швидкозмінних умов глобалізації, 
технологічного прогресу та постійно зростаючих вимог ринку праці. У 
сучасному світі, де межі між країнами стають все менш помітними, а 
економіки і культури все більше інтегруються, з'являється потреба в 
створенні уніфікованої, але при цьому гнучкої системи вищої освіти, 
яка б відповідала міжнародним стандартам якості. Формування 
інноваційного Європейського освітнього простору вимагає від освітніх 
інституцій не лише перегляду навчальних програм та методик навчання, 
але й розробки нових підходів до управління якістю освіти, зокрема 
через інтеграцію цифрових технологій та інноваційних педагогічних 
рішень. Це створює передумови для розвитку мобільності студентів і 
викладачів, сприяє взаємному визнанню освітніх кваліфікацій та 
підвищує конкурентоспроможність випускників на міжнародному 
ринку праці. Дослідження актуальності і ефективності існуючих 
механізмів забезпечення якості вищої освіти, аналіз міжнародного 
досвіду та розробка пропозицій щодо їх удосконалення в контексті 
формування інноваційного освітнього простору є критично важливими 




